

**ESTADO DE SANTA CATARINA  
MUNICÍPIO DE PORTO BELO**

**RETIFICAÇÃO Nº 01/2019 AO  
EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2019**

A FUNDAÇÃO MUNICIPAL DO MEIO AMBIENTE DE PORTO BELO – FAMAP, faz saber a quem possa interessar a RETIFICAÇÃO Nº 01/2019 ao EDITAL E CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2019.

**I- Retifica-se parte da tabela do item 2.1 do edital, conforme segue:**

**Onde se lê:**

Cargo	Vagas	Carga Horária Semanal	Vencimento Inicial (R\$)	Habilitação/Escolaridade Exigida	Tipo de Prova	Valor da Taxa de Inscrição (R\$)
Analista Ambiental V	01+CR	20	2.859,66	Graduação Superior em Oceanografia, com registro no Conselho Profissional.	Objetiva	150,00

CR = Cadastro de Reserva

**Leia-se:**

Cargo	Vagas	Carga Horária Semanal	Vencimento Inicial (R\$)	Habilitação/Escolaridade Exigida	Tipo de Prova	Valor da Taxa de Inscrição (R\$)
Analista Ambiental V	01+CR	20	2.859,66	Graduação Superior em Oceanografia, com registro no Conselho Profissional, <b>quando houver.</b>	Objetiva	150,00

CR = Cadastro de Reserva

**II- Os demais itens do edital permanecem inalterados.**

Porto Belo (SC), 12 de julho de 2019.

**Ana Paula Carvalho Silva Bunn**

Presidente Fundação Municipal do Meio Ambiente - FAMAP

**José Olmiro Lemos de Azevedo**

Procurador Ambiental da Função Municipal do Meio Ambiente - FAMAP